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3anonHnUTe NPONyCKMU.
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HanauTte nnowaab curypoil.
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lNocne Toro, Kak AnéHka npuHecna 3 pa3ano 2 segpa, B
Oouke

ctano 40 Béagep. Ckonbko ObIN0 Beaep BoAbl B 604Ke?

40 - 3e2 = 34(B.)
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Bbabyuwka 3HaeT 45 yacTywek un 15 neceH. Bo
CKOJIbKO pas3
aOyLUKa 3HaeT bonblle YyacTyLllekK, YeM NneceH?

B3




MeTtna cnyxut babe-Aire 3 roga n 6 mecsiues.
CKonbko

mecsiueB baba-fra kaTaeTcsi Ha cBoen meTne?




Bbabyuwka copBana ¢ A6noHu 13 A650K, 3TO B 3 pa3sa

MEeHblle,
YyeM OoCTanocChb Ha A0NoHbKe. CKONbKO A0NOK

ocTanochb
Ha A0noHEs
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MBaHyLWiKa noTpaTtun Ha pasyuyMBaHMe HOBOU NMECHMU
yTpOM
2 pasa no 25 MMHYT , AHEM 30 MMHYT. CKONbKO BCero

BpeMeHUu noTpatuvn VIBaHyLUKa Ha peneTuyuio
necHu?
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MpoeepouHas pabora BapuaHT 2

¢) BoinonHu peneHue C OCTaTKOM.
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¥ YctHO nposepb, NPaBUNbHO NI BbLINONHEHO [eNeHHe.
Moa4YepkHM HeBepHble paBeHCcTBa. BbinonHu penexue
BEPHO.

22:5=4 (oct. 2) 64:7=9 (oct. 1)
17:4=5 (oct. 2) 73:6=12 (oct. 5)
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SENRCEEE NS R RS HE A
€) Copok 6nMHOB pas3noOXMAM Ha Tapenku TaK, YTO Ha

ofiHOW Tapenke 6bino 4 6aMHa, a Ha OCTaNbHbIX — MO
6 6nuHoB. Ha ckonbkux Tapenkax 6bino no 6 6auHoB?
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€) Manbuuku W [EBOYKM BMECTe NOBECHAW Ha énky 48 wr-
pywek. [leBouku nosecunu 16 wurpywek, a Manbyuku —
octanbHbie. Bo ckonbko pa3 Gosble Wrpywek noBecH-
N ManbyWKH, YeM fAeBouKu?
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3amMeHUu cyMMou pa3psagHbIX
cnaraemblix

~ =Y T~
1 COTHA 3 AecATKa 5 eanHuL
100 30 5

100 + 30 + 5 = 135




3amMeHUu cyMMou pa3psagHbIX
cnaraemblix

e — ¥ T~
5 COTeH 6 0eCATKOB 7 eAnHUNL
500 60 7

500 + 60 + 7 = 567




3amMeHM CyMMOM pa3pAaaHbIX
cnaraemblix

9 coTeH 2 JecaATKa 5 eAMHUL
900 20 5

900 + 20 + 5 = 925




Y4ebHUK CTp.48
Nei, 2, 3,5




